



江苏援湖北前方指挥部和援黄石医疗队平安返回,省长吴政隆到机场迎接

英雄儿女归来! 齐唱《我和我的祖国》



3月28日下午,南京禄口机场停机坪上红旗招展,英雄们平安归来 现代快报+ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯 (记者 王益 安莹 张瑜) 白衣铠甲, 欢迎回家。3月28日下午, 江苏支援湖北前方指挥部和援黄石医疗队139名同志抵达南京禄口机场。为迎接江苏的英雄儿女们回家, 飞机落地南京禄口机场后, 现场举行了“过水门”仪式。省长吴政隆到机场迎接, 代表省委省政府、省委书记娄勤俭和全省人民向为生命护航平安凯旋的白衣战士、抗疫英雄致以崇高敬意和衷心感谢, 欢迎新时代江苏最可爱可敬的优秀儿女回家。

“逆行赴战、载誉归来”“欢迎英雄儿女回家。”停机坪上, 来自省和有关设区市的工作人员和医疗队员家属代表手捧鲜花, 拉起横幅, 翘首期盼英雄们到来。飞机从壮观的水门中穿行而过, 徐徐而来, 缓缓滑向停机坪。队员们稳步走下舷梯, 脸上洋溢着胜利的喜悦, 手中挥舞着鲜艳的国旗。按捺不住激动的心情, 现场有医疗队员提议唱首歌, 全场顿时响起嘹亮的《歌唱祖国》《我和我的祖国》, 队员们情绪高昂, 现场的人们也一起加入豪迈的合唱, 共同祝愿武汉、祝愿祖国。

“沧海横流, 方显英雄本色。”吴政隆饱含深情地说, 面对突如其来的疫情, 大家坚决响应习近平总书记和党中央号召, 在危难面前、关键时刻闻令即动、逆行出征, 千里驰援湖北, 以精湛医术治愈了一个个患者, 以无私奉献彰显了大爱无疆的医者仁心, 展现了江苏医务工作者的优良作风和精神面貌, 实现了“打胜仗、零感染”目标, 为湖北、武汉、黄石抗击疫情作出了重要贡献。一个多月前, 我在机场送大家出征, 今天迎接大家平安凯旋, 心情非常激动, 为你们深感骄傲和自豪。你们是新时代最可爱的人、最可敬的逆行者, 是我们学习的榜样。当前, 全省上下坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神 and 党中央、国务院决策部署, 坚持两手抓两手硬,

慎终如始、毫不放松, 外防输入、内防反弹, 不断巩固拓展疫情防控成效, 加快全面恢复正常生产生活秩序, 以大战大考双胜利的过硬成果践行初心使命、做到“两个维护”。希望同志们好好休息休整, 以更健康的体魄、更饱满的精神投入新的战斗, 为夺取双胜利、推动高质量发展走在前列、加快建设“强富美高”新江苏作出新的更大贡献。

在停机坪上, 援黄石医疗队队长鲁翔代表队员们发言。他说:“2月11日, 也是在禄口机场, 吴省长为我们310位援黄石第一批队员送行, 给我们提出了要求, 要求发扬江苏儿女的精神。第二批队员在2月24日充实到黄石一线。”

鲁翔介绍, 362位医疗队员分布在黄石8家定点收治医院, 经过47天的努力拼搏, 黄石已经成为低风险地区。3月27日最后一位确诊患者出院, 实现了清零任务。

“我们全体队员真正发扬了江苏儿女勇敢拼搏的精神, 努力拼搏, 和黄石当地的医务人员团结一致, 共克时艰。”鲁翔说:“如今, 全体队员在努力工作的时候也做好防控做好安全, 实现了打胜仗、零感染目标, 全员安全返回!”

省委常委、常务副省长樊金龙一同迎接, 江苏支援湖北前方指挥部总指挥、副省长惠建林同机返回, 省政府秘书长陈建刚参加活动。



扫码看视频

“过水门”为英雄们接风洗尘

“2月逆行去, 3月凯旋归!”3月28日, 又一批江苏援湖北医疗队队员抵达南京禄口机场。为迎接江苏的英雄儿女们回家, 飞机落地南京禄口机场后, 现场举行了“过水门”仪式。飞机“过水门”寓意“接风洗尘”, 是航空界的最高礼仪。

“欢迎英雄儿女平安归来!”“你们辛苦了! 欢迎回家!”禄口机场停机坪上, 家乡的亲人们正在等待着英雄儿女们归来。15点15分, 医疗队员们所乘坐的飞机落地后, 两台消防车喷出两道水柱, 为飞机架起“水门”, 迎接英雄归来。

现代快报记者了解到, 这次返程人数是139人, 包括医疗队131人、指挥部8人。返程的医疗队员131人中, 江苏对口黄石支援队部分队员, 共122人(此前240名队员已经返回); 江苏援武汉医疗队部分队员, 共9人。江苏对口黄石支援队队员来自南京、无锡等9个设区市以及江苏省人民医院、江苏省中医院等9家委属委管单位,

共计22家医疗卫生机构。

抵达黄石后, 这批医疗队员分别奋战在黄石市中心医院、黄石市中医医院、黄石有色医院、黄石矿务局医院、黄石市妇幼保健院、大冶市人民医院、大冶市中医院、阳新县人民医院等8家医院、黄石市疾控中心、大冶市、阳新县等地开展医疗救治、感控督导和社区防控工作。

队员们接手重症、确诊、疑似等病人的诊治, 日夜奋战, 争分夺秒, 与病魔战斗。此后, 好消息从黄石陆续传来: 首例确诊病人出院, 疫情明显缓解……据悉, 江苏对口黄石支援队抵达开展工作以来, 新增治愈880例, 治愈率达96%以上。

实心实意的“苏大强”, 全力以赴帮助“黄小石”抗击疫情, 双方在共同的战斗中结下了深厚情谊。“蛋黄苏”的胜利来之不易, 向所有医护人员说一声: “您辛苦了!”

现代快报+ZAKER南记者 安莹 张瑜/文 赵杰 刘畅/摄



飞机落地南京禄口机场后, 现场举行了“过水门”仪式

公益广告

阅读世界 悦享生活

现代快报+ ZAKER南京

夜读